

《白色強人》口碑好開續集?

馬國明直言自己沒有所謂



馬國明(左)手持火炬為活動點燃起熊熊聖火及與馬騮仔一同拍照。

香港文匯報訊(記者李思穎)馬國明昨日到紅磡置富都會出席「夏日狂熱運動會」活動，對於《白色強人》口碑很好，不少觀眾期待開拍續集，馬國明表示未收到消息，直言自己就沒有所謂，最重要是故事有否繼續發展空間。有指他經常飾演醫生，馬國明笑言以前訓練班初出道的確演過醫生甲乙丙，但正式有角色只是演過四次，不算太多。



馬國明自唱歌麻，係玩票性質。

馬國明擔任演出的《白色強人》日前已播畢，口碑獲一致大讚，不少觀眾期待開拍續集，對此，馬國明表示：「未收到開續集指示，要視乎監製和編審意向，開續集不是單看觀眾反應好與否，最重要是故事有否繼續發展空間，自己就沒有所謂，(你經常飾演醫生角色?)初出道時會演過醫生甲乙丙，有戲發揮就得四次，不算好多。」

自認唱歌麻玩票性質

說到他和譚嘉儀合唱劇集插曲版，反應僅一般，他謂：「大家都知我唱歌麻，只是玩票性質，平時甚少去卡拉OK，不過要表演和登台便會練歌。」



《白色強人》口碑很好，不少觀眾期待開拍續集。

丁可欣指關寶慧氣場勁

香港文匯報訊(記者李思穎)關寶慧、劉威煌、丁可欣(火雞姐)昨日為演出的音樂劇《我們的青春日誌》宣傳，期間他們預演一幕戲給傳媒先睹為快，關寶慧在劇中扮演一名校長，她大讚拍檔劉威煌唱功很好，火雞姐好勤力，她表示：「我就蠢下蠢下，要一班年輕演員倒過來教我，他們做事循序漸進，我就比較神經質，不會按部就班。」

劉威煌在劇中要扮學生，關寶慧笑說：「他這個年紀，竟然又扮到嗰，而僅得21歲的監製兼導演陳恩碩就有50歲思維，所以很易溝通，我要認他做契爺，藉以竊下小鮮肉，哈哈。」

劉威煌覺得演學生有點難度，因屬於老牛聲，一出聲便有點尷尬，幸好有導演悉心指導，大讚對方思維成熟，處事妥當。而丁可欣就指跟關寶慧對戲時，不敢直望對方，因對方氣場太勁，一句對白已嚇得她不敢動，又指反應好的話，不排除再加場。



關寶慧、劉威煌、丁可欣等為演出的音樂劇《我們的青春日誌》宣傳。

林夏薇穿透視裝宣傳



蕭正楠、林夏薇、劉佩玥與黎燕珊等返電視城宣傳今晚首播的新劇《十二傳說》。

香港文匯報訊(記者吳文釗)蕭正楠、林夏薇、劉佩玥與黎燕珊等人昨日返電視城宣傳今晚首播的新劇《十二傳說》，現場率先播放各單元精華片段，配合演員分組介紹劇情。

林夏薇性感現身穿透視裝亮相，她笑言不算太性感，只是尊重場合。身旁的蕭正楠笑稱不會不致望微微，因為跟對方的老公也認識。笑指阿蕭太太黃翠如快與洪永城出埠節目，不怕太太被望蝕時，阿蕭笑道：「望了我都不知道吧，不過洪永城女友都在香港，他如何對翠如，我就如何對她女友。」問到劇集以靈異做題材會否嚇怕觀眾，阿蕭抵死地取笑微微不化妝時會嚇怕大家，微微即反駁老公認為她不化妝更靚。雖然劇情兩度抽起延播，由拍攝到推出已相隔快兩年，但阿蕭和微微都期待有好反應，看到宣傳片時覺得很精彩，阿蕭說：「例如看到劉佩玥扮新娘，她本身個樣已經得人驚。很多都市傳說都是大家耳熟能詳，兩集一個單元節奏很快，如果反應好我們可以搞一個旅行團帶大家去看景點。」



林夏薇笑言不算太性感，只是尊重場合。

袁偉豪結婚睇心血來潮



袁偉豪

香港文匯報訊(記者梁靜儀)袁偉豪與Joe Junior及莫何敏儀昨日到尖沙咀出席兒童慈善時裝騷，為智障人士籌款。

袁偉豪表示近日圈內圈外都有很多朋友生了BB，問到可會心思也想过?他笑說：「好鍾意抱他們，抱住先啦，慢慢來，我怕自己突然心態太興奮，你們好快就聽到有喜事。」他不諱言結婚可以好隨性，但生小朋友不是一朝一夕，要有計劃。說到他豈不是要小心?袁偉豪笑說：「造人係要謹慎啲好，我好小心，(如果你唔小心，你媽咪應該好開心?)我知阿媽等緊啲，阿媽成日話想『飲茶』，我咪話同佢出去飲茶囉。」

說到他也

是時候結婚，袁偉豪坦言是可以到這個階段，但要多些準備，及要同雙方家長傾偈，了解他們的心意，會打探他們的口風，看看他們鍾意去哪裡玩。問到可會做法蕭正楠秘密結婚?他也不肯定說：「暫時未答到你，不過呢個係開心事，到時有能力咪鋪張，如果時間唔許可，就舒舒服服簡單啲，返來至請朋友食飯。」他坦言戴結婚戒指及求婚那一刻都很睇當時的心情，要看突然之間心血來潮。問到求婚未?他坦白說：「未住，我知自己做緊咩，我唔會係咗咗婚，話自己未求婚!」

另外，談及近日無錢藝人出席活動時受影響，袁偉豪表示自己未有受影響，但知道行內有些活動因一些情況要押後：「明白社會有社會的氣氛，其實個人心態，娛樂事業有娛樂氣氛，作為娛樂事業工作者的職責，就算有日世界末日都要俾大家開心，但無論如何，保持身體健康最緊要。」

吳岱融拍劇拒太太探班

香港文匯報訊(記者梁靜儀)吳岱融昨日為兒童慈善時裝騷活動擔任評判及表演嘉賓，即場獻唱許冠傑的《有酒今朝醉》，他笑言不是鼓吹大家飲酒，主要是搞氣氛而已，因首歌由八歲到六十八歲都唱聽。

他表示剛完成劇集《大醬園》拍攝，雖然還未正式踏入夏天，但因件戲服有四層又密不透風，幾乎熱到中暑，有時外景拍攝十幾個鐘，幸好平日有踢波，還頂得住熱。問到太太可有去探班?他笑說：「唔好嘞，咁辛苦，費事唔好的嘴臉佢睇到，太太都有煲涼茶同消暑湯我飲，兩夫妻互相扶持啲。」他透露將會放假去沙巴、馬來西亞，亦會去新加坡探望在當地讀書的兒子：「阿仔讀緊電影特技，佢好enjoy，但長時間睇房對住部電腦，少啲做運動，黑眼圈深啲，都買咗啲眼鏡佢戴護眼。」



吳岱融



黃淑儀和保錫等人出席活動。

黃淑儀台灣拍節目免費試食

香港文匯報訊(記者梁靜儀)黃淑儀(GiGi姐)與組合ERROR成員肥仔(梁業)及吳保錫昨日到尖沙咀出席ViuTV全新節目《CookingGiGi台灣篇》記者會，三人除了分享在台灣拍攝的趣事外，GiGi姐又偕二人食台灣小食。台上GiGi姐表示此行三人去了宜蘭、台南及台中拍攝，尋找不同食材，GiGi姐坦言介紹的餐廳都是免費邀請她們試食，所以就算不好吃，也會用另一個方法去講。

活動後三人一起接受訪問，GiGi姐說：「台灣的走地雞，可能好夠運動，所以啲雞肉好靚，我都頭痛點

煮。」肥仔即賣口乖大讚GiGi姐精通各種烹飪方法，因此煮得很好吃。GiGi姐笑言不同地方及不同食材都有不同煮法，否則一朝英名盡喪。問到她與兩位新人合作，可有激氣事發生?GiGi姐笑說：「導演都毫不掩飾，我們全部都唔係夾喇，真情流露，(再添食?)睇公司安排。」保錫又感謝GiGi姐令他們成長：「今次節目係我們第二次拍綜藝節目，因為佢係好fresh，現在學識自己要搵咩資料、做咩功課。」肥仔笑言ERROR可能遲些要改名，唔叫ERROR，叫ERROR，正確。

柳妍熙為學院新址舉行動工儀式

香港文匯報訊 歌手柳妍熙(Scarlett)繼如火茶舉辦《香港國際青少年流行音樂大賞》的同時，又進行「SL國際藝人練習生統訓學院」各項籌備工作，為年輕人提供專業且國際化演藝專業訓練平台。日前Scarlett特別為學院新址舉行動工儀式，祈求一切順利。

Scarlett表示，從演藝培訓學院的最初概念到今天終能夠為學院的新址開展裝修工程實現自己的夢想，除了這幾年忙於自己的音樂夢想之外各項籌備工作用了近五年的時間。她又表示，今次最重要是感謝合夥人以及團隊的信任和支助，讓自己這個夢想能夠實現，在香港最好的地段銅鑼灣的鬧市中心建立自己第一家學院。

對於為何有籌建學院的想法，Scarlett道：「作為歌手出身，很明白有才華及夢想的朋友，是很渴望有好的平台，在自己實現展示才華的同時，得到非常厲害的老師不斷指導自己提升自己。所以我一直都好希望SL這個平台實現到。當然我覺得自己是很幸運的人，因為熱愛音樂的原因，未入行就認識着一班國際頂級的星級導師並好快便成為好友，可謂是他們陪伴着我成長。當得知我想要做SL他們都表示會鼎力支持，真的好感激好感動。也許又因為自己以前當新人時公司安排着除唱歌以外的藝人特訓，經過我的恩師曾路得多年的教導，讓我知道這一切對於歌手來講有多麼的重要。如果沒有經過那些年的學習及他們的支持與肯定，就沒有機會可以站上夢想的舞台分享自己喜歡的音樂，更無法成為今天的我。」



柳妍熙為學院新址舉行動工儀式。